

# Как одевать ребенка весной

Для ранней весны лучше приобрести отдельный комбинезон, рассчитанный на температуру до  $-5^{\circ}\text{C}$ , непромокаемый и легко стирающийся (например, из болоневой ткани). Но выбрать лучше модель не тяжёлую, не слишком объёмную (незачем усложнять жизнь ребёнку), с резинками на рукавах и штанинах, чтобы не поддувало, и капюшоном. Для более теплого времени уместны будут ветровки, которые защитят от порывов ветра, и плотные брюки (утепленные джинсовые или вельветовые). Такая одежда подойдет как мальчикам, так и девочкам.

Одежда и обувь для малышек должна быть ярких цветов – детям нравятся красочные вещи, и Вам спокойнее, т.к. ребёнок отлично заметен на улице.



## Как одевать ребенка весной

Обувь должна быть удобной, лёгкой, довольно мягкой, на гибкой подошве, не узкой и не слишком широкой, чтобы при ходьбе стопа не проскальзывала и не упиралась в носок. Желательно выбрать обувь, изготовленную полностью из натуральной кожи, т. к. она позволяет влаге испариться, не пропускает её внутрь и является достаточно прочной. И, конечно же, обувь должна подходить ребёнку по размеру. Лучше всего покупать обувь вместе с ребёнком: если размер выбран правильно, то, когда ребёнок стоит, между носком обуви и пальцами остаётся запас 0,5-1 см. Чаще проверяйте, не мала ли обувь ребёнку, ведь ножки растут в среднем на 2 см в год!

Одевая своего ребёнка, старайтесь формировать у него хороший вкус с детства – не одевайте как попугайчика, пусть все предметы одежды сочетаются по тону, соответствующим полу и возрасту.

